

ANTE LA PROXIMIDAD DE LAS ELECCIONES MUNICIPALES

No es nuestro periódico político ni quiere inmiscuirse para nada en lo que signifiquen luchas de partidos ni defensa de unas u otras opiniones políticas.

Pero es católico, es agrario, y tiene el deber de velar por los intereses de nuestra religión y por la prosperidad del campo, que es la base del bienestar de la provincia.

Por eso, no podemos ver con tranquilidad la inercia de los elementos de derechas, que ante la inminencia de unas elecciones municipales, que han de tener, digase lo que se diga, el carácter de plebiscito, mediante el cual el pueblo ha de refrendar la actuación de los gobernantes o desestimarla por desgraciada y fatal para los intereses de la Nación, no se han apresurado ya a la preparación de una campaña de propaganda y organización que dé forma y encauce las corrientes de opinión que en completo desacuerdo, con las normas de los actuales dirigentes de la cosa pública, se manifiestan ordenadamente y con perfecta unión en las elecciones de abril.

Hay sentimientos ofendidos, intereses lesionados, que claman por la rectificación del derrotero político, que exigen de todos el olvido, ya sea momentáneo, de afectos a determinados partidos políticos y especiales formas de gobierno, para formar un frente único, integrado por aquellos que ven con desagrado la actitud de nuestros actuales gobernantes.

La religión menoscuada, la Iglesia perseguida, la escuela estancada, la familia en camino de desintegración, las relaciones sociales caía vez más enconadas, la propiedad desvalorizada, todo ello y otros problemas más, piden insistentemente la unión de los hombres de buena voluntad que estén dispuestos en aras de su religión y de su patria a realizar todos los sacrificios que devuelvan la normalidad a nuestra sociedad, tan necesitada de ella.

No confiemos ni nos disculpemos con la inactividad de los grupos ministeriales; ya "El Debate", en su número del lunes, 13, nos daba la razón de esa aparente tranquilidad. "Los ministeriales, con todas las circunstancias a su favor, pueden, sin daño, retrasarse en la definitiva preparación de las elecciones; pero los elementos de la oposición necesitan de más tiempo y más cuidadosa organización; que, por lo que afecta a las derechas, sin duda, en muchas poblaciones han de ir juntas en una misma candidatura, lo que supone conversaciones y acuerdos que no se toman en un día".

En Palencia y su provincia hay en estado latente fuerza, capaz para obtener un triunfo decisivo; hay una masa de opinión lo bastante numerosa para demostrar el desagrado con que se ha visto la aprobación de leyes que ningún bien han reportado a los individuos, ni a la sociedad, y por el contrario, han contribuido a empeorar la situación.

Den forma los que se crean obligados o tengan vocación para ello a esa masa amorfa y háganla cristalizar en una organización perfecta de derechas, que nos haga mirar con tranquilidad y aun desear el momento en que, mediante el sufragio, quede desautorizada esta actual política de laicismo y partidismo intransigente, que todos detestamos.

Nosotros anticipamos que nunca estaremos al servicio exclusivo de un partido, o de una orientación política, pero que estaremos siempre al lado y prestaremos nuestro apoyo a todo movimiento de derechas que salga por los fueros de la Religión y de la Agricultura.

NITRATO DE SOSA, DE CHILE, 15/16 %

Precios especiales a nuestros Sindicatos durante este mes
FEDERACION CATOLICO AGRARIA.—PALENCIA

LAS GESTIONES DE LOS REPRESENTANTES TRIGUEROS EN MADRID

Tras de grandes dificultades y no pequeños inconvenientes, consiguiendo ayer tarde entrevistarse en el Congreso los representantes trigueros de la Federación Católica-Agraria de Palencia y del Sindicato Comarcal de Carrion de los Condes, señores Martínez y Fuentes, y los representantes de Burgos, con el señor ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo.

En esta visita, como en las demás gestiones que han realizado, se acompañaron los diputados por Palencia: Srs. Calderón y Peñaña, y el de Burgos, señor Cruz Dorronsoro. Es muy de tener en cuenta y digna del mayor agradecimiento la diligencia y cooperación del diputado de la minoría agraria y camión de las derechas, señor Gil Robles, que en todo momento les ha acompañado y apoyado.

Tanto unos como otros son merecedores del mayor elogio, por el verdadero empeño y solidez que han desplegado para poder abordar al ministro, cuya visita es casi imposible, dado el número de comisiones que de toda España acuden diariamente a Madrid en duplica o petición de derechos atropellados e injusticias cometidas.

Una vez conseguida la entrevista, y aparte del escrito que con anterioridad habían elevado al ministro nuestros representantes, le expusieron de una manera más extensa la situación de verdadero agobio y de insostenido malestar por que atraviesan los poseedores de trigo de las provincias castellanas, quedando convencido de la eficacia que han de tener las medidas que se le proponen.

Prometió el ministro citar a los harineros para que de acuer

CARTELERIA

Teatro Principal

Hoy, sesiones a las siete y media y diez y media, corriéndose la cinta de selecciones Filomófono que lleva por título "El otro yo".

Mañana, a las siete y cuarto y diez y media noche, primera de abono. Debut de la notable compañía Cómica de Juan Bonafé, con el estreno de la comedia "Engañala, Constante! (Ya no es delito)", original de Antonio Paso y Valentín de Pablos.

Movimiento demográfico

DEFUNCION

Faustina Martín Martín, de 69 años de edad, viuda. Plazuela de los Doctores, 2.

GOBIERNO CIVIL

CONFLICTO SOLUCIONADO

Ayer se reunieron patronos y obreros de San Llorente de la Vega para tratar de la solución de un conflicto de trabajo.

EL PARO OBRERO EN LA CAPITAL

Al visitar esta mañana uno de nuestros redactores al señor gobernador le preguntó si era cierto que se había presentado un oficio firmado por elementos obreros anunciando la huelga general para el día 23 por un plazo de 48 horas, como protesta contra el paro forzoso.

El señor de Castro dijo que efectivamente se había recibido el aludido escrito.

Añadió que la comisión de los parados que lleva estas gestiones había indicado el propósito de celebrar una asamblea el domingo próximo y publicar un manifiesto aduciendo los motivos que tienen para ir al paro general, pues a juicio de los citados trabajadores persiste la crisis de trabajo y hay bastante obreros sin jornal diario.

El gobernador interino nos ha manifestado que tanto por el gobierno civil como por la Diputación y el Ayuntamiento se realizan gestiones para proporcionar trabajo a los obreros.

Por el primero de dichos centros se ha solicitado del Estado el envío de cantidades para obras públicas en la capital.

El Ayuntamiento desea abrir algunas obras dentro del casco de la población, entre ellas el derribo del antiguo cuartel de San Fernando.

La Diputación proyecta construir cuanto antes la tapia de cerramiento del nuevo Hospital provincial.

Ampliando estas noticias que nos fueron facilitadas por el gobernador interino señor de Castro, podemos decir que los obreros parados se han dirigido a las sociedades solicitando su concurso, en el sentido de que éstas vayan a la huelga general por término de 48 horas, como protesta por no solucionarse en forma práctica y definitiva el paro forzoso.

VISITAS

Una comisión de Autillo de Campos, presidida por el maestro, que desempeñaba el cargo de alcalde, ha visitado a nuestra primera autoridad para tratar asuntos municipales.

También estuvo en el gobierno una comisión de Castromo de Onielo.

DESTINO

El cabo de Seguridad don Justino Duque Nieto, que presta sus servicios en Gijón, ha sido destinado a Palencia, en la vacante producida por la jubilación del de igual categoría señor Atienza.

DE SOCIEDAD

PETICION DE MANO

Por doña Fernanda Salazar y su hijo don Domingo González, industriales de esta plaza, ha sido pedida la mano de la agraciada y bella señorita María Calvo, para el joven Lamberto González de esta localidad.

La boda se celebrará en el próximo mes de abril.

Damos la enhorabuena a los familiares de los futuros esposos entre los que se encuentra nuestro querido amigo don Adias Román, fiel contraste de esta capital.

RECURSO RESUELTO

UN NUEVO TRIUNFO DE LA DEFENSA DE LA PROPIEDAD URBANA

Por el Excmo. señor delegado de Hacienda de esta provincia. Se ha comunicado en atentísimo oficio, que el recurso interpuesto por esta Asociación contra el arbitrio municipal de sepulturas y panteones, ha sido resuelto de conformidad con las peticiones hechas por la mencionada entidad.

Felicidades a la Defensa de la Propiedad Urbana de Palencia, que no descansa un momento en el apoyo de las justas reclamaciones de sus asociados y de la Propiedad en general.

DIGO YO

Esta picara vida, si se toma en serio, es como para dejarla más pronto y además por aburrimento, que es sin duda una de las enfermedades más vulgares. Aunque la vida tiene bastante de perra ¡hay que ver los esfuerzos que los hijos de Eva hacen para hacerse la ilusión de la mejoría!

Yo como hijo de tal madre tampoco puedo escaparme de proponerme, por lo menos, aliviarme en algo de las muchas perrerías que ella me está haciendo y esto me veo forzado a hacerlo a costa ajena; pero ¡conste! no con la infracción de la vieja ley abolida ya por nuestra Constitución, cuyo séptimo artículo dice: "No quitarás lo ajeno", sino en cuanto lo de otros me ha de dar lugar para distraerme, sin que ello deje de ser muy suyo y de dejarlo por completo a su disposición; ya que esto ajeno no ha de ser otra cosa que un breve y humorístico comentario a lo que digan nuestros padres de la patria, digo, los padres de nuestra Patria, que no es lo mismo, porque si de los padres de la Patria se trata y nosotros somos hijos de la Patria, los dichos y los hechos, serán a los más de nuestros abuelos y como, a veces, los abuelos chocan y como en no pocas ocasiones esas chocheras han de tomarse por vía distractiva, seguro estoy que también a nosotros nos han de distraer; sin que ello sea obstáculo para que en ellas encontremos también la explicación de ciertos fenómenos de otra forma inexplicables.

Hoy que tanto se anda con la cabeza y se discurre con los pies, se nos antoja a nosotros empujar estas crónicas, al revés de como las empezara todo fiel cristiano, ya que la firma será el título, y titularlas puede el lector a capricho y con toda libertad. Valga la pena.

La firma será: MKRA ALEZEYA. Las palabras griegas que el señor de los Ríos consumado helenista nos traduciría: Pequeñas Verdades. Si el bautismo está o no apropiado a la criatura lo quedamos a juicio del lector también.

En la firma van nuestras aspiraciones todas, esto es: en decir pequeñas verdades, pero aun que pequeñas, dignas de saberse, dignas de entenderse, dignas de saborearse y mucho más, dignas de publicarse a impulsos de inyectar al corazón humano unos minutos de buen humor.

La siguiente aclaración no la juzgamos del todo necesaria, pero como hoy andan por el mundo tantos mal intencionados, vamos a salirles al paso una vez para siempre. En estas crónicas no cabe, no puede haber la injuria, por impedirnos aquel quinto precepto del antiguo régimen, del régimen más antiguo, que es el régimen católico: "No injuriarás a tu prójimo". Nosotros aún sabiendo que anda por ahí cada prójimo que da miedo, como tenemos que cumplir el precepto indicado no le injuriaremos, ¡palabra! Además porque sabemos de memoria que la ofensa no es razón, ni defensa, ni propia de hombres, aunque haya propios hombres que la manejan día y noche, según a lo que pintezeza el diario, según su falta de saber y entender. Aquí no se trata de injuriar a nadie y si, en cuanto sea posible, de hacer reír o por lo menos de poner de buen humor a todos cuantos tengan la amabilidad de dedicarnos un pequeño rato para leernos, cosa que empezamos por agradecer de antemano. Ya estamos viendo que más de cuatro, empezaban por preocuparse, sobre quien sea el que se oculta en el título que es la firma o en la firma que es el título; para los tales y con ello terminando nuestra presentación, van estos versos:

Con las cosas que hoy te dije no te preocupes, lector, que hombre yo pueda ser; porque la cosa es sencilla. Soy un parado novel, que no quiere envejecerse, siendo zángano a la vez.

MKRA ALEZEYA

LEA USTED

EL DIA DE PALENCIA

MIRANDO AL CAMPO

Labradores: el lema de nuestra bandera debe ser: Unión, paz y progreso.

Ya antes de que el único Mesias viniese al mundo con aquel anuncio misterioso de "Paz a los hombres de buena voluntad", el coro de ángeles dió a los pajes de Belén, Cicerón, el vatemano, que vivió en los esplendores del imperio que dominó el mundo antes de la venida de Jesucristo, profirió estas palabras que han sido y serán, mientras el mundo existiera, un axioma político irrefutable e innegable para todos los pueblos: "Si queréis la paz preparaos para la guerra", y siendo esto verdad no ha de ser el pueblo agrícola, el productor, la excepción para que no tenga aplicación entre nosotros tal axioma, y precisamente en los tiempos que vivimos, donde está probado que el socialismo tiene empeño en llevar la guerra fratricida a nuestros hogares, a nuestras familias, a nuestro pueblo, envenenando al obrero de la tierra con ideas y teorías utópicas que no tendrán nunca realidad, porque si bien es justo que el obrero del campo mejore su condición y de hecho lo está logrando, también es justo que se capacite y tenga sentido de la realidad de la vida de su compañero de infortunio el labrador propietario y colono que vive muchas veces peor que él, con la agravante de su responsabilidad.

Hoy es frecuente que a virtud y gracia del decreto de términos municipales, el obrero más vago, más holgazán, más inepto y más indeseable que ha tenido, sin embargo, la habilidad de unir a todos los obreros del pueblo en una Sociedad de resistencia, e inocularles el odio al labrador, al patrono y a todo lo existente, paralice en un momento dado la vida de todo un pueblo y se erija en árbitro, tendiendo imponer sus caprichos y hasta sus odios al que tiene y al que trabaja, y aunque ya muchos obreros, los mejores y más amables del trabajo, se van desengañando de que por este camino no se va más que a la ruina y al caos, se impone, a pesar de esto, la unión de los labradores, de los patronos, para normalizar la vida del campo, para vivir en paz y para aspirar a que el progreso en la Agricultura sea un hecho; a demostrar estos puntos tenderán mis artículos sucesivos que contando con la benevolencia y la buena voluntad de la clase trabajadora, me he propuesto escribir en el DIA DE PALENCIA.

J. MARQUINA

NECROLOGIA

Mañana día 18 se cumple el primer aniversario del que en vida fué digno capataz de Telégrafos de esta Central, don Pedro Heredia.

Al recordar fecha tan triste, renovamos nuestro pésame a su familia y muy en particular al celoso ordenanza de esta Federación, don Antonio Fernández, hijo político del finado.

Comedor escolar católico

Como piadoso tributo a la memoria de su finada esposa (D. e. g. e.) D. Eugenio Palomino, observará mañana a los niños del Comedor Escolar Católico.

SUCESOS

MORRIDO POR UN PERRO

El niño Cesáreo Paredes Rubio, de 12 años, con domicilio en la calle de Gumersindo Azcarate, da sido curado en la Sala de Socorro de una herida en la pierna izquierda producida por mordedura de perro.

HURTO

La Guardia Civil de Camporredondo ha instruido las diligencias correspondientes en virtud de una denuncia presentada por don Angel Prieto, vecino de León, por hurto de varios moldes de hierro, propiedad del denunciante.

El autor o autores no han sido habidos.

DEL "BOLETIN ECLESIASTICO"

Desagravios al Señor con motivo del Carnaval

Nos creemos en el deber de expresar el disgusto y pena que nos causa el oír hablar de bañiles y fiestas que se preparan para los próximos días del llamado Carnaval. Todos los años nos hemos dirigido a los católicos para decirles que estas fiestas son reprobables y que, por lo mismo, los que son hijos fieles de la Iglesia debían abstenerse de participar en ellas, en absoluto. Con mayor motivo se lo hicimos este año. Ante las presentes y dolorosas realidades y las futuras tremendas perspectivas, si imperara aunque no fuera más que un poco de buen sentido, nuestros amados fieles deberían retraerse de toda participación, directa e indirecta, en los excesos del Carnaval, y, en estos días que preceden al santo tiempo de Cuaresma, dedicarse especialmente a pedir con vivas instancias a Dios nuestro Señor que detenga el brazo de su justa ira y abra los senos de su infinita misericordia sobre nosotros. ¡Cuanto más debiendo imperar en los católicos, no el buen sentido solamente, sino el sentido verdaderamente cristiano!

Para desagraviar, pues, al Señor, para hacerle amorosa violencia, al par que para satisfacer los impulsos de nuestro más elemental instinto de conservación en el orden de la vida cristiana, si es que no se ha perdido ya hasta ese instinto, encarecidamente recomendamos que se desagren exclusivamente esos días a la súplica y reparación ante Jesús Sacramentado, y que no dejen de celebrarse actos públicos y solemnes de culto expiatorio e impetratorio en todas las iglesias en que se puedan tener. Al celo de los venerables Párrocos, Economos y demás encargados de iglesias parroquiales y de Religiosos y Religiosas lo encomendamos; y les concedemos permiso para la Exposición solemne del Santísimo Sacramento, y concedemos para cada acto de desagravio cincuenta días de indulgencia.

Palencia, 10 de febrero de 1933.

EL OBISPO

CRONICAS CATALANAS

LA ASAMBLEA DE LA "LLIGA CATALANA"

Un acontecimiento político de extraordinaria importancia ha sido, indudablemente, la celebración de la Asamblea de la Lliga Regionalista—ahora Lliga Catalana.

No es un hecho nuevo el que los partidos en determinados momentos, sientan la necesidad de requerir a todos sus componentes, a reuniones de este género, con objeto de dar cuenta de la obra realizada y ordenar demoradamente lo que no es común es el hecho de que, en tales reuniones, se formule un programa completo de orientación política que, de una manera clara y concreta, marque por medio de declaraciones doctrinales, el criterio del partido sobre los problemas que el momento plantea y la realidad impone. Y esto es, precisamente, lo que ha hecho la Lliga Regionalista de Barcelona.

La Lliga Regionalista lleva más de treinta años de vida intensa, en la política catalana y en la política general española al amparo de unos estatutos nunca reformados fundamentalmente en cuyo artículo primero se consagraba que "El objeto de la Lliga Regionalista es la defensa de los intereses y la reivindicación de los derechos de Cataluña, trabajando por todos los medios legales para conseguir la autonomía del pueblo catalán, dentro del Estado Español".

Fácilmente se comprende que la aprobación del Estatuto de Autonomía de Cataluña—que, aun cuando no responde plenamente a la voluntad del pueblo catalán, establece sin embargo, un cierto régimen de autonomía—al hacer desaparecer una de las cuestiones previas de su programa de actuación, plantea una serie de problemas sobre los cuales era necesario definirse, y definirse como lo que no había sido nunca la Lliga, definirse como partido político.

Porque es el caso que la Lliga Regionalista no era más que un círculo político barcelonés a cuya política se habían adherido numerosísimas entidades de dentro y de fuera de Barcelona, pero sin que existiese entre ellas, nexos especiales de autoridad, dependencia, ni de Jerarquías.

Y era tal la importancia que el movimiento iniciado por él había llegado a alcanzar, y tal el prestigio de sus principios y de su táctica, y era tan grande el número de sociedades y delegaciones adheridas a su doctrina, y era tanta la confianza con que el pueblo catalán la distinguía, que se imponía a una tal organización fuerte, flexible al mismo tiempo, que cupiesen en ella con enlaces de dirección y jerarquías aglutinantes, todas las fuerzas que actualmente seguían sus trayectorias políticas y todas aquellas que, con comunes aspiraciones de patriotismo, están dispuestas a seguir los requerimientos de

la hora presente, gravísima y trascendental para Cataluña.

Este era uno de los objetivos de la Asamblea; el estudio y la aprobación de la estructura orgánica de la sociedad; pero sin olvidar que lo que agrupa a los hombres dentro de los organismos, no son los compromisos que con ellos contraen los individuos—que con facilidad pueden romperse—sino las ideas que los informan; y por esto en la Asamblea la elaboración de las afirmaciones doctrinales, para que cada cual, los de dentro y los de fuera, pudiesen ver en ellas la atracción de sus propios convencimientos simpatizantes, o la repulsió de los adversos.

Que a tal extremo han llegado las cosas, que no son excesivas ni aún suficientes, esas afirmaciones vagas y generales que a menudo encabezaban los programas de los partidos españoles—religión, Patria, propiedad, familia, esencias liberales, principios democráticos, valores históricos... y que por su misma vaguedad y por su misma generalidad, pueden sostenerse desde distintos puntos, a veces opuestos, del plano político.

Por esto ha sido, a mi modo de ver, el más valioso colofón de la Asamblea esta catalogación afirmativa en que se comprende además del propósito capital de obtener para Cataluña con el reconocimiento de la propia personalidad el mayor grado de prosperidad moral y material posible, la firme determinación de no desentenderse de la política general española; sino, muy al contrario, aplicar a ella las ideas básicas que informan el partido de Lliga catalana, en orden a política general, inter-regional, religiosa, económica, social y cultural.

¿Servirá esta conducta ejemplo a los partidos españoles de carácter general? Esperemos que así sea para bien de todos porque ha llegado el momento de jugar la cada uno de ellos por su contenido espiritual, y no por sus simpatías o por sus odios o por aquella prudente (¿) reserva en que igual pueden ampararse los unos como los otros.

Que cada uno saque al sol sus credenciales y exhiba a la luz su bandera, porque no es esta ocasión de habilidades ni de disimulos, sino de dar a cada cosa su nombre, para poder dar también a cada cosa su hombre, y a España algo más y mejor que lo que tiene... ¡que no es mucho pedir!

Joaquín María de NADAL

(Prohibida la reproducción)

AUTOMOVILISTAS

Cubiertas, baterías, accesorios los mayores descuentos Bazar "EL GALLO"

INFORMACIONES DE ULTIMA HORA

Ponencia sobre "Política Agraria" que presentará el culto notario de Palencia, Don Antonio Alvarez Robles, al Congreso de Acción Popular

II EXPOSICION Base primera.—Concepto y finalidades de la política agraria.—Acción Popular entiende por política agraria la ordenación económica, jurídica y social de la tierra, encaminada a que ésta contribuya al mejor sustento material y al mayor bienestar social de la población del territorio patrio.

Acción Popular establece, para lograr esta última finalidad, la necesidad de procurar armónica y conjuntamente estos tres objetivos inmediatos, que a su vez son medios escalonados para la consecución de aquélla; a saber: 1.º En el orden económico, la máxima rentabilidad líquida del suelo, que así, con sus ingresos, proporcionará a la población los medios para un decoroso sustento material.

Base segunda.—Necesidad de una política de reformas agrarias.—Acción popular estima ineludiblemente necesaria en principio una política de reformas agrarias, económicas, jurídicas y sociales, cuya necesidad demandan los hechos siguientes:

GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE Calzos y bujes... de ALAEJOS Norias... de ALAEJOS Arados... de ALAEJOS

AL GOBIERNO NO LE PREOCUPA LA OBSTRUCCION RADICAL Y RECUERDA QUE LA QUE SE HIZO AL PROYECTO DE ADMINISTRACION LOCAL DURO TRES AÑOS

En Soria mueren sepultados dos niños de corta edad

LOS RADICALES TEMEN SE DECLARE LA SESION PERMANENTE MADRID.—Los diputados radicales recelan tanto de que el Gobierno inerte declare en el Congreso la sesión permanente, que han tomado ya sus medidas para ello se intentase, o para el caso, que temen, de que se intente coartar de algún modo la libertad de los diputados para que puedan intervenir con la amplitud que consideran necesario.

CLARA CAMPOAMOR SIGUE SIENDO RADICAL SAN SEBASTIAN.—La señorita Clara Campoamor ha manifestado que continúa perteneciendo al partido radical, ya que no se ha dado de baja en dicho grupo. Lo que pasa es que ella, por ahora, no quiere hablar de lo que ocurre en el seno de su partido.

LOS AGRICULTORES EXTREMENOS MADRID.—Esta tarde, al fin, en Villdiezma

Intentan robar a una vecina y la hieren de gravedad en el vientre Por noticias comunicadas telegráficamente al Gobierno: a las siete de la noche del día 25, se sabe que en la vecina del pueblo de Villadiego, Esperanza Valles.

NUEVO RESTAURANT El próximo domingo tendrá lugar la inauguración oficial del nuevo Restaurant Touchard, establecido en la calle de Barrio y Mier.

ESTAMPAS FOTOS para recordatorios de defunción y recuerdos religiosos.

Imprenta de la Federación MAYOR, 15.—PALENCIA

ATENCIÓN HORTELANOS Se venden patatas tierra de Burgos, para siembra, en la tienda de ultramarinos de Félix Pedrosa Díez, Barrio de Santa Ana, número 25.

ARBOLES FRUTALES Maderables y de adorno. Plantas y flores de todas clases. Catálogos gratis.—Isidoro Valpuesta, Colón, 49, Palencia.

Dr. LEDO Piel y secretas Núñez de Arce, número 4 VALLADOLID

YAGÜES GARCIA OCULISTA Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 5 Gratis para pobres en la Casa de Socorro, de 5 a 6 Mayor Pral., 64 1.º-Palencia

U. Román Baquerín Del Instituto Rubio de Madrid Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X Mayor Pral., 28, entresuelo

Laxante doctor Sábada ES EL MEJOR PURGANTE. Venta de este medicamento en todas las FARMACIAS

EL FESTIVAL DE LA PRENSA

Se va acercando la fecha del festival de la Prensa. La Comisión organizadora no descansa estos días, activando sus gestiones, dando los últimos toques a los preparativos para conseguir, lo que hemos dicho repetidas veces y es propósito decidido de los periodistas palentinos: hacer del afamado festival de la Prensa un acontecimiento apoteósico, inigualado, que sirva de reunión espléndida a las más distinguidas familias palentinas.

Los periodistas esperan tres cartas: una procede de Galicia, la saudosa y bella Galicia de Rosalía de Castro. Otra de Valencia, la iluminosa ciudad de las nortas. Y la tercera llegará de Madrid. ¿Qué contendrán estas tres cartas? Los periodistas esperan en ellas noticias sensacionales.

El buen humor, la nota de sano optimismo, la originalidad y la elegancia refinarán una ruda, pero cortés batalla en el concurso de conjuntos de disfraces que tan excelente acogida ha obtenido entre el elemento joven.

Para la señorita L. M.: Desde luego al festival podrá asistir con disfraz o con traje de noche. La comisión no puede meterse en esos pormenores.

En cuanto a los caballeros es absolutamente indiferente el "smoking", o el "vulgar dominó". Solo podemos decir en este asunto, distinguida señorita L. M., que de cualquiera manera que sea...

DEL AYUNTAMIENTO NOTAS DE ENSEÑANZA ESCUELA ELEMENTAL DE TRABAJO BAJO

El próximo domingo, a las once de la mañana, se celebrará la inauguración oficial de esta escuela Elemental de Trabajo. Al acto asistirá el Director de Reducción Profesional, don Francisco Vighi, que trae la presentación del ministro de Instrucción Pública y la del tristísimo señor director de Enseñanza Profesional y Técnica.

DE QUINTAS Se desea la presentación en las oficinas de Secretaría de este Excelentísimo Ayuntamiento, para hacerle entrega de documentos que e interesan, a don Jesús Sáenz, o su representante.

LA SESION DE ESTA NOCHE Esta noche, a la hora de costumbre celebrará sesión en segunda convocatoria la Corporación municipal con arreglo al orden del día ya publicado en nuestro diario.

TRIBUNALES JUICIO ORAL SUSPENDIDO Esta mañana, a las diez en punto dió comienzo la vista de la causa, incoada por el Juzgado de Instrucción de Carrión de los Condes, por el delito de homicidio frustrado, contra Eutimio Ortega Harganes.

HALLAZGO DE BOMBAS BARCELONA.—A las nueve de la mañana han sido encontradas dos bombas en una finca propiedad de Ramón Miralles, sita en la calle Huerta de la Vila, número 32.

El representante de la Ley, en vista de dicho veredicto pidió la revisión de la causa por nuevo Jurado, a lo que accedió el Tribunal de Derecho, suspendiéndose el juicio.

La causa quedó pendiente de la revisión por nuevo Tribunal popular.

Tarasio Fernández Ortiz Procurador de los Tribunales Agente de Negocios y Habilitado de Clases Pasivas P. Mayor, Tienda del Corcho, 3.º

SALA DE SOCORRO En este benéfico establecimiento se han registrado en el día de hoy los siguiente heridos casuales: Cesáreo Parques Rubio, de 14 años; con una herida por mordedura de perro en la región facial, caras externa e interna de la pierna izquierda.

Luis Hernández, de 16, con una herida cortante en el lado izquierdo de la mano derecha.